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INSERIR AQUI O TÍTULO DO TRABALHO: (CENTRALIZADO, FONTE ARIAL, 11, NEGRITO, CAIXA ALTA)

Fulano de tal Silva¹; Fulano de tal Souza2; Fulano de tal Bezerra3; Fulano de tal Costa4
(Centralizado, nomes completos, último Sobrenome em negrito, apenas as iniciais maiúsculas)

COMUNICAÇÃO ORAL
 (CENTRALIZADO, FONTE: ARIAL, 11, NEGRITO, CAIXA ALTA)


Este documento tem como objetivo apresentar o MODELO PARA A CONFECÇÃO DO RESUMO simples a ser publicado nos anais eletrônicos do IV Seminário Institucional de Monitoria da Universidade Federal de Alagoas - IV SIM-UFAL 2022.  O RESUMO do trabalho deverá ser digitado, em um único parágrafo, com o mínimo 01 página e máximo de 02 páginas, em fonte Arial, tamanho 11, espaço simples, justificado, contendo: introdução, objetivos, metodologia, resultados e as considerações finais, mesmo que parcialmente.

Palavras-chaves: Neste tópico devem ser inseridas de três a cinco palavras-chaves, separadas por ponto e vírgula.

OBS: No campo “autoria”, o sobrenome de cada autor deve ter uma nota de referência  sobrescrito (¹...²...³) no “rodapé”, para descrever as respectivas funções na instituição (monitor, discente, docente/professor/orientador, mestrando, etc.), o nome do curso em que está matriculado e nome da universidade. Os e-mails do 1º autor e do orientador devem ser mencionados.
A nota de rodapé deve ser alinhada à esquerda, fonte Arial, tamanho 9, conforme o modelo a seguir:




1. Monitor da disciplina Filosofia do Direito 1 da Faculdade de Direito –Campus A.C. Simões - UFAL primeiroautor@ufal.com.br
2. Monitor da disciplina Antropologia Jurídica da Faculdade de Direito –Campus A.C. Simões – UFAL
3. Mestrando do Curso de Direitos Humanos da Faculdade de Direito –Campus A.C. Simões - UFAL
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4. Orientador, Professor da disciplina Filosofia do Direito 1 Antropologia Jurídica, Faculdade de Direito –Campus A.C. Simões – UFAL orientador@ufal.com.br
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RECOMENDAÇÕES GERAIS	


· O resumo deve começar com uma frase que contenha o essencial do documento original, evitando repetir as palavras do título.

· Deve incluir unicamente os pontos significativos, ser claro e conciso, evitando comentários periféricos e generalidades.

· Deve ser redigido em um único parágrafo, com frases simples, coerentes, e com continuidade (começo, meio e fim). Não deve consistir de um amontoado de sentenças desconexas, cada uma referindo-se a um tópico.

· O resumo não deve conter citações bibliográficas, tabelas, quadros, esquemas.

· Dar preferência ao uso dos verbos na 3ª pessoa do singular. Tempo e verbo não devem dissociar-se dentro do resumo.

· O resumo deve ter no mínimo 01 página e no máximo 02 páginas.
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